

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№
	TOTALLE	

## РЕШЕНИЕ

Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2017 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Положение об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
  - 2. Признать утратившими силу:
- 1) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 18.01.2006 № 148/10-06-3 «О публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 29.03.2006 № 250/14-06-3 «О публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 3) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.04.2006 № 268/15-06-3 «О Положении об организации и проведении публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 4) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 03.07.2006 № 359/18-06-3 «О Положении об организации и проведении публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 5) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 31.07.2006 № 407/20-06-3 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- 6) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 7) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 25.04.2007 № 666/32-07-3 «О внесении дополнений в Положение «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 8) решение городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.09.2010 № 242/14-10-4 «О решении «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;
- 9) часть 1 решения городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.12.2011 № 498/32-11-4 «О внесении изменений в отдельные решения городского Собрания города Южно-Сахалинска в связи с принятием Федерального закона от 11.07.2011 № 200-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;
- 10) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 29.02.2012 № 522/34-12-4 «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;
- 11) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2012 № 660/40-12-4 «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;
- 12) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 17.10.2012 № 693/41-12-4 «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;
- 13) решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 745/44-13-4 «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;
- 14) часть 4 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 192/12-15-5 «О внесении изменений в отдельные решения городского Собрания города Южно-Сахалинска и признании утратившим силу решения городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 28.03.2007 № 618/31-07-3 «О Положении о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 15) решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.08.2017 № 873/45-17-5 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний по проекту правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 16) решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.08.2017 № 874/45-17-5 «О внесении изменений в Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3»;

- 17) решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 07.02.2018 № 1058/55вн-18-5 «О протесте первого заместителя прокурора города Южно-Сахалинска от 31.01.2018 № 27-7/4-2018 на решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.09.2006 № 417/22-06-3 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 3. Финансирование расходов, связанных с принятием настоящего решения, в 2018 году осуществлять в пределах средств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» главному распорядителю бюджетных средств Департаменту архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска по мероприятию 6.2. «Организация и проведение публичных слушаний» муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» качественным жильем на 2015 2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 21.08.2014 № 1540-па.
- 4. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.11.2018 муниципальные правовые акты городского округа «Город Южно-Сахалинск» привести в соответствие с настоящим решением.
- 5. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.02.2019 внести изменения в главу 8 «Публичные слушания по вопросам землепользования и застройки» Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденных решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4.
- 6. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (С.А. Надсадин) для подписания и опубликования.
- 7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по городскому хозяйству Городской Думы города Южно-Сахалинска (Дмитриев С.В.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н. Зайцев